Hypokhagne B/L DMO05 - pour le 07/10/14

Exercice 1

Résoudre les équations et inéquations suivantes :
In(2x — 3) = In(x + 5)
2 _ 36T = 92
63m+1 + 62:Jc+1 — 6636+1
In(x? + 2z +2)>1In(3 —2) +In(z +1)
= = ()"
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Exercice 2

: R — R R™ — R
Soient : f : s 2 g L In(z) . On note
11
A=][0,1], B= [—4, 4], C =]0,1[ et D = [1,4o0|
f et g sont-elles injectives 7 surjectives ?

Déterminer f(A) et f=1(f(A)).
Déterminer g(C) et g~1(g(C)).
Déterminer f~1(B) et f(f~1(B)).
Déterminer g~ (D) et g(g~1(D)).

ANl

Exercice 3

On considere I'application
]-1,1] — R

f T — ln<1_x>
1+2x

Montrer que f est bijective et que son application réciproque

est :
R — |-1,1]
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